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Cinematica

1.- Desde una altura de 1 m, se lanza una pelataamlireccion que forma un angu
a con la horizontal. La pelota se recoge al cab@ dea una distancia de 38,7 my g
misma altura a la que se lanzé. Calcula:

a) La velocidad con que fue lanzada y el angulo a.

b) La altura que alcanza la pelota, medida coresml punto de lanzamiento.
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2.- Se lanza un objeto desde el borde de un amdotdle 30,5 m de altura sobre
superficie del mar, con un angulo de 37° respedtoharizontal. El objeto alcanza
agua a una distancia de 61 m medidos horizontabreetde la base del acantila
Calcula:

a) El tiempo que tarda el objeto en caer al mar.

b) La altura maxima alcanzada sobre el nivel del ma
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3.- El récord del mundo femenino en lanzamientgaflalina se alcanzé en 2008 ¢
un lanzamiento de 72,28 m, lanzando con un anguibé. Calcula:
a) La velocidad de lanzamiento.

b) El tiempo de vuelo de la jabalina.
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4.- En un lanzamiento de penalti, la pelota salgpdeto de penalti con un angulo
30° y una velocidad de 15 m/s. El punto de lanzaimiestd a 11 m de la linea de g
Si la porteria tiene una altura de 2,44 m, averigu@l gol subird al marcado
suponiendo que el portero no logra detenerla.
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5.- Se deja caer un objeto desde una altura de, Bbmismo tiempo que se lanza ofro

objeto hacia arriba con una velocidad de 12 m/dcua en qué momento S
encuentran los dos objetos.
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6.- Se deja caer un objeto desde una altura de. &@hral mismo instante, se lanza otro

verticalmente hacia arriba con una velocidad den&0 Calcula:
a) El tiempo que transcurre hasta que los dosaxbget cruzan.

b) La altura a la que se cruzan.

c) La velocidad de cada objeto en el instante deacse.

d) La posicion del segundo objeto cuando el prinlega al suelo.
e) La altura maxima alcanzada por el segundo abjeto

7.- Un conductor que circula a 80 km/h decide adafaal coche que le precede g
misma velocidad y lo hace con una aceleracion d&@s4 Durante el adelantamier
recorre un espacio de 150 m. Calcula:

a) El tiempo que dura el adelantamiento.

b) La velocidad del primer conductor al acabardel@antamiento.

8.- Un esquiador de saltos desciende por una ranghmada 13° y de 50 m ¢
longitud, que recorre en un tiempo de 6,7 s. Eteaxd inferior de la rampa s
encuentra a 14 m sobre el suelo horizontal. Supdoigue parte del reposo, calcula
a) Su velocidad en el momento de abandonar la rampa

b) La distancia horizontal que recorre en el amesde llegar al suelo.

Sol: a) v=15m/s; b) x =20 m.
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